
Perfil de los turistas llegados en 2021 a Illes Balears que declararon haber realizado al menos una de las 
siguientes actividades durante su estancia: 

- “turismo de naturaleza” (como motivo principal de su viaje) 
- deportes náuticos 
- senderismo/montañismo 
- deportes de aventura 
- rutas a caballo 
- visitar destinos rurales 
- visitar áreas naturales 
- alojarse en establecimientos de turismo rural y/o en campings
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Turistas que realizan 
actividades de naturaleza Total turistas

Número de turistas 3.308.029 8.680.931
Número de pernoctaciones 26.376.901 62.319.864
Estancia media 8,0 7,2
Gasto turístico (€) 3.567.659.145 8.767.951.698
   Gasto en paquete turístico 562.738.654 1.735.739.724
   Gasto en origen 1.010.986.686 2.060.232.098
   Gasto en destino 1.993.933.804 4.971.979.876
Gasto por persona y día (€) 135,3 140,7
Gasto por persona (€) 1.078,5 1.010,0

Turistas que realizan actividades 
relacionadas con la naturaleza en Illes Balears (2021)

País de residencia

Actividades de naturaleza

Datos principales

Total turistas

(n= 7.586) (n= 18.924)

AlemaniaEspaña Reino UnidoFrancia Benelux Países nórdicos ItaliaSuiza Otros

31,3%

28,2%

8,5%

7,2%

5,5%

4,0%

3,6%
1,7%

10,0%

27,2%

27,0%

7,0%

11,9%

7,6%

3,6%

3,4%
3,4%

8,9%

Fuente de los datos: AETIB a partir de los microdatos de la operación EGATUR del IBESTAT y del INE.
Los datos de 2021 son provisionales.
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Act. de naturaleza (n= 7.586)

Total turistas (n= 18.924)

Isla visitada

Mallorca Menorca Eivissa
Formentera

76,0%

3,5%

66,9%

20,5%
11,2%

21,9%

Alojamiento

Hoteles y 
similares

Alojamiento
de alquiler

Camping Casa rural Vivienda en 
propiedad

Vivienda
de familiares/

amigos

Otros

49,9%

20,0%

1,3% 3,6%
7,5%

14,9%

2,9%

58,4%

15,7%

0,5% 1,4%
6,7%

15,4%

1,9%

Motivo principal del viaje

Ocio/
vacaciones

Negocios Personal 
(salud, familia)

Otros

92,1%

2,0%
5,2%

0,6%

90,1%

3,8% 5,6%
0,5%
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Organización del viaje

Uso de Internet para buscar 
información o efectuar una reserva 
relacionada con el viaje

Sí No

89,3%

10,7%

77,4%

22,6%

Sin paquete 
turístico

79,7

Con paquete 
turístico

20,3% 25,1%

74,9%

Valoración del viaje 
(en una escala de 0 a 10)

0-5 6-7 8 9 10

0,8%

37,7%

25,6%

28,9%

7,0%

1,2%

36,3%

27,6% 27,0%

8,0%

Act. de naturaleza (n= 7.586)

Total turistas (n= 18.924)
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46,5%

53,5%

45,5%

54,5%

(n= 7.586)

Actividades de naturaleza Total turistas

(n= 18.924)
Mujeres Hombres

Sexo

Edad

Act. de naturaleza (n= 7.586) Total turistas (n= 18.924)

0-5 años 6-14 años 15-24 años 25-44 años 45-64 años 65 años o más

2,5%
7,3% 12,2%

46,8%

26,5%

4,6%2,6% 5,8%

13,3%

49,2%

25,0%

4,1%


